

ПРЕССЪОБЩЕНИЕ

Съединените американски щати, игнорирайки Международното право, решенията на Организацията на обединените нации и историческата и социалната действителност, с решението си да пренесе Американското посолство в Йерусалим даде повод за нова криза в нестабилния и хаотичен Близък Изток. Без съмнение, с това свое решение САЩ подтикна терористичната държава Израел към масово избиване. С провокативното си решение, което съвпада с 70-годишнината от Бедствията в Некбе, САЩ ни показва, че отношението му е отмъстително и има за цел да подбуди провокативни реакции.

Не е приемливо човечеството да си затваря очите и да не каже НЕ на това масово избиване, което се осмелява да направи режимът на Израел, една ционична държава, която от десетилетия нарушава правата на невинния палестински народ, лишен от основните човешки свободи, принуден да живее в един открит затвор. Без съмнение тези дни ще бъдат отбелязани с черни страници в историята на човечеството, при тези обстоятелства естествено палестинският народ ще се възползва от правото си на легитимна самозащита. Ние, академичната общност на Тракийски университет смятаме, че не трябва да останем безмълвни в тази ситуация и проклинаме извършителите и съучастниците на това масово избиване, което се извършва през XXI век с манталитета на кръстоносните походи.

Израел, покровителствана от САЩ, на 14.05.2018 г. откри огън към палестинците, които бяха организирали мирна протестна демонстрация и с това добави към държавните си терористични престъпления още едно - към подтиснатите хора в Близкия Изток. В този контекст, ако наистина международното право съществува, ако човечеството има поне малко съвест, каним Организацията на обединените нации и Международният наказателен съд в Хага да изпълнят своите задължения и да започнат разследване срещу Доналд Трамп и Бенжамин Нетаняху.

Съчувстваме на семействата на загиналите, защитили отечеството и честта си, на мъчениците на невинния и подтиснат народ пожелаваме милост и се молим на Господ за оздравяването на ранените, вярваме, че целият свят ще разбере, че не загинаха само братята ни, а и правото. Заради това каним всеки, който има съвест, да вземе отношение срещу действията на САЩ и Израел, да застане срещу несправедливостта и да подкрепи с цялото си сърце палестинския народ. Защото когато масово се избиваха мюсюлманите в Босна, Алия Изетбегович каза: „Когато всичко свърши, ще помним само мълчанието на приятелите ни“.

Оповестяваме обществеността с уважение